



阿尔巴斯“全羊宴”精彩亮相

郎立兴畅谈蒙餐标准“全羊宴”的前世今生

本报讯(记者 卉平)一桌几十种甚至上百种丰盛的宴席竟然是一只羊做出来的!真是羊有名,宴更牛,全羊宴全宴,让人惊叹不已!6月15日傍晚,鄂托克旗“中欧地理标志协定”互认产品品鉴会隆重开幕。以首批入选《中欧地理标志协定》的标志性产品阿尔巴斯羊肉为主食材的“全羊宴”闪亮登场。

在“全羊宴”开幕式上,来自呼伦贝尔宾馆的烹羊大师耿永双说:“全羊宴”是2020年自治区“内蒙古味道之蒙餐标准”的立项项目,是由自治区餐饮与饭店行业协会会长郎立兴提出策划并指导的蒙餐地方宴席标准,呼伦贝尔宾馆是标准的研发制作单位。今天所展示的是阿尔巴斯羊肉的“全羊宴”,也是“全羊宴”在鄂尔多斯高原上的首次亮相,首次与消费者见面。阿尔巴斯羊肉肉质细嫩,低脂肪高蛋白,富含铁等多种微量元素,被称为“肉中人参”,所以在制作时经过反复摸索和研讨,并结合现代人的饮食结构和习惯,最终以一只羊身上的15个部位的肉品,采取14种加工技法及13种配料的搭配设计而成。在制作此宴席时更是运用了最高规格的标准来制作此宴席,最终让品鉴者和消费者对这一道传说中的“全羊宴”有一种全新的认知和体验。

在“全羊宴”开幕式上,自治区餐饮与饭店行业协会会长郎立兴在致辞中对“全羊宴”进行了点评和说明。他说,在美食世界中,宴席是一个国家、一个民族、一种菜系的饮食文化的最高展示形式。

首先,历史悠久,文化深厚。中国人吃羊肉历史悠久,源远流长。造字的“鲜”字,就可以看出羊肉在中国烹饪艺术中的重要地位和作用。在蒙古高原上的游牧民族,主食就是吃羊肉,已经有了两千多年的历史,他们运用中国五行学说,产生了最原始的烹饪方法。木柴点灶火,金属制成器皿,锅内盛满泉水,煮煮、烧烤新鲜的羊肉。现在草原上还保留着传统的手扒肉、烤全羊、羊肉干等千年的经典传统饮食方法。这次展示的“全羊宴”中的“包山羊”和“羊皮卷”把肉,就是游牧民族传统羊肉美食智慧的完美呈现。这次展示用的阿尔巴斯羊肉制作的“全羊宴”,具有浓郁的民族特色和地域特色,菜品与文化的结合到位,厨师的技艺精湛,既满足了审美需求,又凸显出地方风味,即彰显了美食的历史风貌,又体现了新时代草原游牧烹饪文化融合创新的最新成果。



其次,主题突出,内涵丰富。在中国宴席历史上,“全羊宴”是仅次于满汉全席的宴席表现形式。据史料记载,已经有近千年的历史。800年前,以羊为主要食材的“羊马宴”就已经闻名世界。最近300年来,“全羊宴”席成为继“满汉全席”之后的宫廷大宴之一,作为宫廷招待客人的最高宴席,后在草原王公贵族生活中得到了延续。所谓“全羊席”是指用羊的不同部位,烹制出各种不同品种、不同口味的菜肴来,也就是由头到脚每一处都是一个菜,有的部位可以做出两三道甚

至更多的菜品来。比方说一个羊头就可以做出16种菜品来,历史上全羊席最少要有44四道菜,最高的要达到72道菜。这一次制作的“全羊宴”席按照时代的要求,结合现代的宴席标准,进行了精简,浓缩至22道菜品来呈现。其中凉菜6道,热菜12道,面食3道,汤1道。每一道菜品的食材都是天然绿色的,每一道菜品的技法都有独到之处,每一道菜品都是一个故事,就是对这桌宴席的最好概括。

第三,创意新颖,技法多样。草原传统游牧生活的饮食方式是相对比较简单的。跟随着时代的脚步,这桌宴席在创意上则融汇了色、香、味、形、器、质、养、绿8个因素,彰显天然绿色餐饮与时尚创新发展的设计理念,在文化上追求农牧交融,中西合璧,野趣盎然,典雅高贵。以崭新的面貌呈现在人们的面前,堪称文化元素与烹饪技术的完美结合,闪耀着中华美食文化烹饪艺术的智慧光芒。一些菜品的制作技法独特,像代表菜“包山羊”,历史悠久,技法独特,一只羊从头到尾,从里做到外,原汁原味,完整呈现。特别是“里炙外烤”的独特技法,“包山羊”堪称中国餐饮智慧的花朵,让技法最高明的大师们也叹为观止。再如精品菜“抹羊血”,吃羊血也是游牧民族的传统,各种血肠也花样繁多。但是,“抹羊血”的高明之处,在于它把羊血用特殊的技法做成像内地的嫩豆腐一样。制作的时候,把羊血切成细丝,放在高汤内,把草原上的特产白蘑也放入其中,再加上胡椒等调料,一盆独具特色的“抹羊血”就产生了。这道菜受到国家领导人和中外宾客的极高赞赏,成为一道独具草原味道的经典菜品,这次用鄂托克山羊的血来呈现的味道更是鲜美。

第四,狠抓转化,前景广阔。“全羊宴”是游牧民族创造的最高境界的宴席形式,是现代人中高档消费群体健康快乐的追求目标。通过这桌宴席,让人们看到了“肉中人参”在舌尖上转化成为美味的广阔天地和在市场上价值提升上的巨大空间。同时,这桌宴席的另外一个优点,就是辅料全部来自内蒙古大草原、大森林。像森林里的野生松茸菌、野生柳蒿芽、野生羊肚菌、野生蓝莓果、山丁子果,还有来自大草原的野生蘑菇、野生沙葱、野生韭菜等珍贵食材。好食材,好技法,好味道,要体现出粗犷与细腻共生,传统与时尚并存,健康与营养相伴的新时代美食目标,在舌尖上演绎出美食追求原汁原味的最高境界。

郎立兴表示,通过学习研发“饮膳正要”“全羊宴席”“九九全羊大菜”特别是蒙餐——中国第九大菜系的指导菜品案例,推进“肉中人参”向舌尖转化的力度,运用餐饮业这把金钥匙,打开农牧业一二三产业融合的大门。在现代产业链建设的推动下,一只羊的价值,在餐桌上可以增值十几倍甚至几十倍。鄂托克旗的18000吨好羊肉,就会变成一笔巨大的社会财富,就会为振兴牧区经济,为农牧民的发家致富作出更大贡献。

来源:巴彦淖尔市商务局

通辽市商务局举办党史知识竞赛

本报讯 为重温中国共产党的光辉奋斗史,激发广大党员爱党爱国的热情,检验近一段时间以来党史学习教育成效,营造更加浓厚的党史知识学习氛围,近日,通辽市商务局机关党支部举办了以“学党史、颂党恩、跟党走”为主题的党史知识竞赛,局机关党支部下属3个党小组9名选手参加了比赛。

据了解,知识竞赛共分为四个环节,分别为个人必答题、小组必答题、抢答题和观众抢答题,比赛内容涉及党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史基本知识等内容,采取现场竞答评分、现场公布结果的方式进行。比赛现场气氛紧张而热烈,参赛选手精神饱满,沉着应战,上演了一场精彩的脑力与知识的较量,展现了深厚的理论知识功底与默契的团队协作精神,以丰富的党史知识储备和精彩的临场发挥,赢得了现场观众的阵阵掌声。期间,观众抢答题也让全体职工参与到知识竞赛当中,掀起了“比学赶超”热潮。经过一个多小时的激烈比拼,最终角逐出了一二三等奖。

此次党史知识竞赛不仅检验了党史学习教育成效,同时激励全体党员干部从党的百年历史中不断汲取奋进新征程的智慧和力量,他们纷纷表示,在今后的工作中,一定要深入学好党史这门必修课,将理论内化于心、外化于行,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以党史学习教育的实际成效,推动商务事业高质量发展,以昂扬姿态和优异成绩庆祝中国共产党百年华诞!

来源:通辽市商务局

呼伦贝尔市外经贸企业业务培训会举办

本报讯 为进一步推动呼伦贝尔市外向型经济高质量发展,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,近日,呼伦贝尔市商务局组织开展了全市外经贸企业业务培训会。

据了解,本次培训邀请了自治区商务厅、国家外汇管理局呼伦贝尔市中心支局、呼伦贝尔市税务局、海拉尔海关、呼伦贝尔学院、恒信经贸公司和发达集团等各环节的专家学者为培训会授课。培训着眼于企业实际需求,内容丰富、针对性强,就企业重点关注的对外贸易、对外投资、通关、结售汇、出口退税、外贸综合服务平台和边民互市贸易等方面进行了详细讲解。课程内容深受企业欢迎,达到了培训的预期效果,将对全市外经贸企业应对疫情危机、提高涉外业务实操水平、培养优秀人才等方面起到积极作用。

2021年是实施“十四五”规划,开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是中国共产党建党100周年,商务系统要顺应经济发展态势,把握发展机遇,突出工作重点,全面提升服务企业水平,大力培育涉外业务市场主体,不断推动呼伦贝尔市外向型经济高质量发展。

呼伦贝尔市商务局将继续关心关注管理服务对象“急难愁盼”的事项,主动上门服务,大胆探索服务企业模式和方式,有针对性地帮助企业解决生产、销售过程中遇到的困难和问题,推动外经贸企业又好又快发展。

来源:呼伦贝尔市商务局

一路向北 星巴克情定呼伦贝尔

内蒙古呼伦贝尔市首家星巴克近日在海拉尔伊什丹广场正式开业,星巴克中国的版图再次向北延伸,在最北边的星巴克第三空间为顾客带来全新“星”体验。

呼伦贝尔市首家星巴克充满浓郁的蒙古风情,带来了广受全球顾客喜爱的经典咖啡——拿铁咖啡、美式、卡布奇诺、焦糖玛奇朵、燕麦白、摩卡咖啡以及包括星冰乐、茶饮等备受喜爱的夏季新饮。

店经理Vicky在上大学时就加入了星巴克,从星级咖啡师到咖啡大师,再成长为独当一面的店经理,多年来她辗转成都、齐齐哈尔,再到呼伦贝尔,如今星巴克一路陪伴她“回家”,也一路见证了她的成长。

作为全球备受追捧的咖啡品牌,星巴克将以专业的咖啡技艺、始终如一的咖啡热情,将一杯杯高品质的咖啡传递给草原城市的每一位顾客,让这里的顾客爱上咖啡,爱上独一无二的星巴克体验。

松山:公安、应急、气象等多部门联合开展人影作业安全检查

为进一步加强人影安全管理,彻底消除安全隐患,近日,松山公安、应急、气象等多部门联合对松山人影作业进行安全检查。检查组先后深入赤峰市松山区9个防雹作业点,重点对安全防护措施、安全管理、人员情况、储存管理、弹药出入库、防雹点110报警装置并对检查中查找出的问题,并要求尽快整改。

松山区将以本次联合检查为契机,认真整改,保证松山区人影天气作业正常有序开展,为全区农牧业增产增收贡献力量。

赵达 王松虎

巴彦淖尔市商务局助推大龙网数字贸易港落地

本报讯 为促进巴彦淖尔市数字经济高质量发展,提高传统企业向跨境电商转型升级的能力,近日,重庆大龙网科技集团有限公司董事长高级助理、投拓中心副总经理李翔一行3人就数字贸易港项目到巴彦淖尔市进行交流对接。巴彦淖尔市政府副秘书长、二级巡视员冯泉海,巴彦淖尔市商务局党组书记、局长王玮和巴彦淖尔经济技术开发区相关领导参加了座谈。

在座谈会上,大龙网龙工场综合投拓中心副总监刘照林从项目的行业背景、发展定位、服务框架、案例展示等方面作了详细汇报,围绕龙工场数字贸易产业服务中心提供的渠道、金融、品牌和运营四大赋能进行了逐一推介。重庆大龙网科技集团有限公司董事长高级助理、投拓中心副总经理李翔重点解读了数字贸易的新业务模式和发展现状,并介绍了大龙网与巴彦淖尔经济技术开发区、巴彦淖尔市相关企业前期合作事宜。他表示,巴彦淖尔市区位和产业优势明显,在“天赋河套”品牌供应链服务、进口环节入驻保税物流中心和外贸转型升级等方面具有坚实的基础,希望以此交流对接为契机,进一步加强合作,将更多优质资源引入巴彦淖尔市,实现数字贸易综合服务新突破。

巴彦淖尔市商务局党组书记、局长

王玮在座谈会上简要介绍了巴彦淖尔市外贸新业态发展情况并指出,巴彦淖尔市的外向型经济发展定位与大龙网数字贸易产业发展存在诸多契合点,依托大龙网在平台搭建、资源拓展、技术研发、运营等方面的优势,双方要在数字贸易产业上寻求深度合作,积极推进相关项目在我市落地发展。王玮局长强调,通过引进优质跨境电商龙头企业,要打造具有吸附功能的产业集聚体,对外成为海外渠道反向落户我市的离岸采购管理中心,对内形成政府招商引资、为外贸企业发展做牵线搭桥的管理、运营和服务中心,促进我市传统外贸方式转型升级。

巴彦淖尔市政府副秘书长、二级巡视员冯泉海希望双方抓住当前数字贸易产业快速发展的机遇,做好跨境电商与外贸进出口的结合文章,在培育新的外贸增长点的同时助推我市经济社会高质量发展。冯泉海副秘书长要求相关部门要加强协同配合,为大龙网跨境电商项目落地提供最优质服务。

为进一步深化交流合作,大龙网李翔一行先后深入巴彦淖尔经济技术开发区和巴彦淖尔市相关企业进行项目对接。在巴彦淖尔经济技术开发区,双方围绕“龙工场(巴彦淖尔)数字贸易港项目建议书”进行了认真探讨,在项目定位、基本思路和实施路径等诸多方面达成一

致共识。针对“天赋河套”农产品区域公用品牌和供应链建设,双方基于前期达成的合作意向,细化项目合作方案,明确了共建“数字贸易产业服务中心”的落地

形态,以品牌赋能为主导,全面培育我市数字贸易产业,三年内实现2亿-5亿美元进出口贸易增量的项目目标。

来源:巴彦淖尔市商务局



巴彦淖尔市磴口县电商直播助力农产品上行

为进一步拓宽就业渠道,丰富就业形势,推动巴彦淖尔市磴口县电商工作的快速开展,加大对电子商务知识的普及和运用,近日,磴口县商务贸易服务中心联合县农牧和科技局举办为期四天的“为民办实事守初心,电商新思路进民心”助农电商带货直播培训。参与本次培训的有城镇待业青年、全职宝妈、个体经营户等四十余人。

据了解,本次培训邀请电商直播培训讲师陈超作为主讲嘉宾,陈超采用理论与实践相结合的教授方法,通过对直播流程的设计、产品的选择、短视频拍摄等方面的系统讲解,让学员能够在短时间内完成账号规划和设

计,并让部分条件较好的学员直接进入到了直播的行列。同时,商贸中心组织学员到华莱士瓜种植基地,详细了解华莱士瓜的种植、采收、品控等知识,为学员宣传磴口华莱士瓜奠定了坚实的基础。

今年以来,磴口县商贸中心始终致力于通过加大电商培训力度,积极培育农特产品网销品牌、优化快速物流服务等方式方法,充分把握住电子商务、新零售等新兴产业快速发展的机遇,努力探索一条极具我县特色的电商发展之路,为磴口县优质农特产品通过互联网走出内蒙古、走向全国做出积极贡献。

来源:巴彦淖尔市商务局



拍卖公告

受委托我司定于2021年06月29日上午9:30分在包拍平台http://www.btpmw.com/公开拍卖:大切诺基,小型越野客车,注册登记日期2016年02月24日,排量3.6L,表显里程约为18.5万公里;起拍价:202081元。

有意竞买者请携带有效证件及缴纳20000元保证金至:账户:鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司;账号:820470122000000002604;行名:内蒙古杭锦旗农村商业银行股份有限公司;行号:402205681233;缴保证金截止及报名时间:展示时间从2021年06月22日至2021年06月28日17时止,以到账为准;标的所在地:内蒙古杭锦旗农村商业银行股份有限公司院内。查看标的须提前电话预约,联系电话:15049490707 张先生。

本次拍卖车辆以现状拍卖且有保留价,其他事项以网络拍卖文件为准,报名地址:内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区准格尔北路3号街坊504室或加微信425651447 传报名者资料。

咨询电话:13947770115 0477-8339934

鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司